

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 06.04.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005444613

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation SRG European Services GmbH, Giessen, Zweigniederlassung Sommeri, Sommeri, neu SRG European Services GmbH, Giessen, Zweigniederlassung Bottighofen, Bottighofen

SRG European Services GmbH, Giessen, Zweigniederlassung Bottighofen Seestrasse 46 8598 Bottighofen

Bisher SRG European Services GmbH, Giessen, Zweigniederlassung Sommeri Hauptstrasse 33 8580 Sommeri

SRG European Services GmbH, Giessen, Zweigniederlassung Sommeri, in Sommeri, CHE-380.823.754, ausländische Zweigniederlassung (SHAB Nr. 23 vom 02.02.2022, Publ. 1005395657). Firma neu: SRG European Services GmbH, Giessen, Zweigniederlassung Bottighofen. Sitz neu: Bottighofen. Domizil neu: Seestrasse 46, 8598 Bottighofen. Neue Identifikationsnummer Hauptsitz: HRB 9601. Firma Hauptsitz neu: SRG European Services GmbH. Rechtsform Hauptsitz neu: Gesellschaft mit beschränkter Haftung nach deutschem Recht. Hauptsitz neu: Giessen (DE). Kapital Hauptsitz neu: EUR 25'000.00; Librierung: EURO 25'000.00.

Tagesregister-Nr. 1710 vom 01.04.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 23, Datum: 02.02.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Thurgau